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　過去最高となる約5800億円の補正予算を計上。コロナウイルス感染症の拡大防止と医療提
供体制の整備、市民生活、企業・事業活動への支援をめぐり、集中的な審議を行いました。

　本会議ではコロナ対策等の補正予算案をめぐり、公明党議員団として市長・教育長に対し、以下の質疑・要
望を行いました。

横浜市会臨時会で補正予算を可決

質疑で施策を深める！

《決定した主な施策》

　市会臨時会では新年度の各委
員会委員の選任も行われ、私も以
下任命を頂きました。

たけのうち猛
所属委員会など

◆ 常任委員会
　「温暖化対策・環境創造・
　  資源循環委員会」委員
◆ 「健康づくり・スポーツ
　  推進特別委員会」委員長

▲フォトニュース（ポスター）も貼り出し、議会報告させて頂いて
　います。

「新型コロナウイルス感染症に伴う
 おもな支援策まとめ」は裏面へ
「新型コロナウイルス感染症に伴う
 おもな支援策まとめ」は裏面へ

※裏面の「おもな支援策まとめ」もご参照下さい。

▶自宅療養する軽傷者等の容態急変を察知するため、国で公明党が提案した「パルスオキシメーター」
　で血中の酸素濃度を計測することが有効であり、積極的な活用を

　神奈川モデルで、アプリや電話により自宅療養者の朝夕の検温や呼吸器症状を確認していますが、加えて
横浜市独自にパルスオキシメーターの貸与・活用を開始しました。

▶「特別定額給付金」を誰もが迅速に、支障なく受給できるように

　封筒・申請書の作成、宛先の印字や送付、申請内容の確認・審査、振込先データの入力、支給状況を管理す
るシステムの構築などあらゆる工程で膨大な作業が必要ですが、迅速かつ的確に行って参ります。また視覚
障がい者の方には点字や音声コードを封筒上に記載。在住外国人の方には外国語等による案内書の同封と、
多言語によるコールセンターを設置。DV被害者の方には直接本人に支給されるよう丁寧に対応します。

▶子育て家庭への支援をきめ細かに

　就学援助対象について、前年の総所得ではなく新型コロナにより家計が急変した時点での収入状況で判
断するなど柔軟に対応できるよう検討します。子育て世帯臨時特別給付金について特別な手続きは不要とし
ます。また、他都市に里帰り出産し定期予防接種を行った乳児の接種費用について払戻し期間の延長を検討
します。

▶活動の場と収入を奪われたアーティスト、クリエイターへの支援を積極的に

　アーティストやクリエイターにとどまらず、舞台製作・運営にかかわる幅広い方々を支援します。また市内の
ライブハウスが、無観客公演を映像配信する際の費用などを支援します。

答弁

答弁

答弁

答弁

●PCR検査体制を強化
　市内10か所程度でドライブスルー PCR検査を実施、検査費を無料化

●感染拡大防止対策を強化
　病院、福祉施設、学校、保育所等への感染症対策物資の確保と配布。
　また公明党の要望で、旧市民病院を軽症者等の宿泊療養施設として活用。

●教育のICT環境整備を加速
　オンライン授業のため市立校の全生徒へ「１人1台」のタブレット型PCを配布

●商店街を強力に支援
　様々な活動に使える1店舗あたり10万円の支援金を交付

●子育て世帯を支援
　児童手当受給世帯へ、児童一人あたり1万円の臨時特別給付金
　を給付
　※本則給付の世帯のみ。6月15日以降に順次振込まれます。
●中小企業を支援
　横浜市独自の無利子・無担保の融資メニューなどを創設。
　また、危機関連保証の認定を迅速に行うための体制を強化
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